Протокол 7
Заседания УМС КГТУ им. И. Раззкова
[bookmark: _GoBack]От 30.06.2020г.
Присутствовали: Председатель УМС-проректор по УР, зам председателя УМС,начальник УУ, члены УМС
Повестка дня:
1. Отчет о проделанной работе УМС КГТУ  за  2019-20г  ( Чыныбаев М.К.)
2. Проверка готовности методических материалов выпускающих кафедр факультетов к проведению независимой аккредитации по образовательным программам бакалавриата и магистратуры (УМК факультетов). Состояние вопросов ( Рыспаева С.Ж.) (повторное).
3. Разное: О готовности проведения ЭУМКа.
Слушали:
Вопрос 1. Заслушали доклад Чыныбаева М.К. о проделанной работе УМС за 2019-2020 уч.год.,по 20 основным пунктам: 1. Утверждение состава УМС КГТУ, состава УМК факультетов, планов работы УМС КГТУ, методических комиссий факультетов и учебных подразделений на 2019-2020 уч.год. Определение задач на следующий год. 2.Продолжение работы по подготовке и утверждению нормативной , учебной и методической документации( УМКД, ЭУМК, силлабусов)для обеспечения учебного процесса по бакалавриату и магистратуре.  3.Подготовке очередного плана издания УММ побакалавриату и программам магистратуры.4. Процессы систем качества образования в КГТУ и системы оценки качества образования на уровне образовательных программ. 5. Документированные процессы систем обеспечения качества образования в КГТУ…..
Вопрос 2.Заслушали  председателей УМК факультетов по проверкам готовности  методических материалов по факультетам к проведению независимой аккредитации по образовательным программам.
Вопрос 3. Объявили победителей смотр-конкурса  ЭУМК «Лучший электронный Учебно- методический комплекс»: 1место-ТФ, 2место-ФТиМ,3место-ПОКС г. Токмок.
 Постановили: Принять отчет к сведению.
 Разное : 
- обсудили детали награждения участников ЭУМК.

Председатель УМС                                                       Чыныбаев М.К.
 
 

