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Высшее учебное заведение помимо знаний, навыков и умений по будущей профессии, должно прививать патриотические ценности и гуманность студентам.
Ежегодно студенты Института электроники и телекоммуникаций участвуют в акциях «Сделаем доброе дело». В рамках данной акции производится сбор денежных средств, канцелярских принадлежностей и мыло моющих средств у всех желающих и дальнейший визит в дома престарелых и детские дома. 
Так, 20 апреля 2023 года студенты и сотрудники института во главе с Курманбек кызы Кымбат, совместно с ИИТ, МВШЛ и ИСОП посетили Сокулукский реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями, расположенный в селе Маловодное; а также Бишкекский городской дом-интернат общего типа для престарелых и людей с ограниченными возможностями. 
Актуальность данной акции заключается в том, что современном обществе при постоянных переменах ценностей, на первый план могут выйти мнимые ценности и рыночные отношения. При не уделении должного внимания у молодежи могут обесцениться такие важные качества, как патриотизм, честность, отзывчивость, порядочность и гуманность. 
Целью данной акции является формирование у студентов социально-нравственных ценностей, привлечение их к значимой самостоятельной деятельности во благо других людей. 
Задачами акции является:
1. Прививать студентам опыт сопричастности, сочувствия к чужой беде и милосердию;
2. Обогатить эмоциональный мир студентов;
3. Побуждение к добрым делам бескорыстно и искренне;
4. Воспитание уважения к людям старшего возраста и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
Программа мероприятия включала в себя:
· Приветственное слово участников акции
· Концертная программа
· Раздача заранее согласованных, необходимых вещей, купленных на собранные денежные средства, а также средств личной гигиены и канцелярских принадлежностей.
В завершение мероприятия, руководство Центра провело экскурсию для студентов и показали реабилитационные кабинеты, спальные комнаты и учебные аудитории детского дома.
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